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January 13, 2023

Smrt ruských oligarchů po celém světě vyvolává vážné
otázky

tfiglobalnews.com/2023/01/13/the-death-of-russian-oligarchs-worldwide-raises-serious-questions

Smrt ruských oligarchů: Ačkoli být ruským oligarchou má

mnoho výhod, zdá se také docela pravděpodobné, že budou zapleteni

do smrtelné nehody. Netvrdíme to, rok 2022 to dokázal. Pokud jste

ruský oligarcha, pravděpodobnost, že se dostanete do nehody, se

zvyšuje, když máte vazby na energetický průmysl. A dramaticky se

zvyšuje, když jste proti invazi Vladimira Putina na Ukrajinu.

Ale to není vše, podobný osud potkal také mnoho lidí s úzkými

vazbami na ruského prezidenta.

Pojďme odhalit záhadu těchto úmrtí. Rok 2022 byl pro ruské

oligarchy smrtící. Nejméně 30 ruských podnikatelů a manažerů

zemřelo při zjevných nehodách nebo sebevraždách, včetně několika

blízkých spojenců Vladimira Putina. Většinu úmrtí zahrnovali vysoce

postavení představitelé některých z největších ruských ropných

korporací, včetně Lukoil, Novatek a Gazprom.
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Podívejme se na smrtelné úrazy plynárenského magnáta Gazprom,

největší plynárenské společnosti na světě. První smrt byla Leonida

Shulmana , téměř měsíc před válkou na Ukrajině, který dohlížel na

dopravní oddělení v Gazprom Invest, které řídí investiční iniciativy

pro Gazprom.

Zdroj - NDTV

Poté, 25. února, ráno po zahájení Putinovy   invaze na Ukrajinu, byl

vysoký manažer Gazpromu jménem Alexander Tyulakov objeven

mrtvý v garáži svého petrohradského sídla. Podle listu Novaja Gazeta

to byla sebevražda, ale bylo neočekávané a překvapivé, že Gazprom

neučinil žádná veřejná oznámení ohledně Tyulakovovy smrti. V

červenci pak byl Jurij Voronov, generální ředitel společnosti Astra

Shipping, subdodavatele Gazpromu v Arktidě, nalezen mrtvý

plovoucí ve svém bazénu se střelnou ranou na hlavě.

Nyní se podívejme na Lukoil, druhého největšího producenta ropy v

Rusku, který veřejně kritizoval ruskou invazi na Ukrajinu. Alexander

Subbotin, který zemřel v domě jamajského duchovního léčitele, byl

první obětí Lukoilu v květnu. Někteří říkají, že zemřel na srdeční

https://radiosputnik.ria.ru/20220130/proisshestvie-1770213419.html
https://novayagazeta.ru/articles/2022/03/07/nekhoroshii-poselok
https://tfiglobalnews.com/2023/01/13/the-death-of-russian-oligarchs-worldwide-raises-serious-questions/newsweek.com/yuri-voronov-russia-gas-oligarch-death-1722057


3/5

infarkt vyvolaný drogami, zatímco jiní říkají, že zemřel na jed

ropuchy. V září Ravil Maganov, předseda Lukoilu, vypadl z okna

nemocnice v Moskvě a zemřel.

Čtěte více: Rusko nabírá afghánské komando, které USA

opustily

Nyní se podívejte na Novatek, druhého největšího ruského

producenta zemního plynu, hned za Gazpromem. 19. dubna byla v

prázdninovém domě ve Španělsku nalezena těla Sergeje Protosenyi,

bývalého generálního ředitele organizace, jeho manželky a jejich

dcery. Podle katalánského policejního orgánu Mossos D'Esquadra je

jejich hlavním přesvědčením , že Protosenya zabil svou ženu a dceru,

než obrátil nůž proti sobě. Zdálo se však, že Novatekovo prohlášení

naznačuje, že teorie, že za smrtelné nehody může Sergej, „nemá

žádný vztah k realitě“.

To byli ruští oligarchové z energetického průmyslu. Pamatujte, že

ropný a plynárenský sektor jsou hlavními hnacími silami růstu ruské

ekonomiky. V letech 2011 až 2020 pocházelo 43 % příjmů ruské

vlády z energetického sektoru.

Nyní se podívejme na některé další ruské oligarchy.

Jen o den dříve než Protosenya byl Vladislav Ajajev, bývalý

viceprezident Gazprombank, nalezen mrtvý s manželkou a dcerou.

Podle deníku Kommersant je Avajev oba zastřelil, než zastřelil sám

sebe.

No, to zní podobně.

Pak je tu Dan Rapoport, kritik Putina a stoupenec Alexeje

Navalného,   který byl nalezen mrtvý ve Washingtonu DC po možném

pádu ze svého výškového činžovního domu. Policie vyšetřování

ukončila, ale nedokázala podat vysvětlení k jeho smrti.

https://nos.nl/artikel/2442848-topman-russisch-gas-en-oliebedrijf-lukoil-komt-om-het-leven-na-val-uit-raam
https://tfiglobalnews.com/2023/01/07/russia-is-recruiting-afghan-commandos-that-the-us-abandoned/
https://ria.ru/20220422/smert-1784945566.html
https://www.investopedia.com/articles/markets/082615/5-biggest-russian-natural-gas-companies.asp#citation-1
https://www.skynews.com.au/australia-news/exkremlin-official-vladislav-avayev-51-found-dead-alongside-wife-daughter-inside-their-multimillion-dollar-apartment/news-story/35ff11d31a82a7f54ce16984fddebb83
https://www.politico.com/news/magazine/2022/08/26/dan-rapoport-putin-critic-was-it-suicide-00053836
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Zdroj - Konverzace

Dalším je Anatolij Geraščenko, ruský expert na letectví a bývalý šéf

Moskevského leteckého institutu, tj. MAI, který zemřel v září v

kancelářích své společnosti po pádu z několika pater schodů. Získal

několik vládních cen a byl chválen v Rusku.

Dalším je Vladimir Ljakishev, bývalý spolumajitel sítě restaurací

Bratya Karavayevi, který byl v květnu nalezen mrtvý na balkoně

svého domu v 16. patře. Ljakishev byl nalezen se střelnou ranou na

hlavě.

Posledním byl Pavel Antov, ruský klobásový magnát, který vypadl z

okna hotelu v indickém státě Uríša. Byl také jedním z nejbohatších

ruských politiků.

Seznam je dlouhý, ale 13 z nich buď zemřelo sebevraždou, nebo

spadlo z výšky. Podle tří expertů, se kterými Vox konzultoval, se

„počet [úmrtí] zdá vyšší, než by naznačovala náhodná náhoda, ale to

https://www.vice.com/en/article/4ax4zj/anatoly-gerashchenko-moscow-aviation-institute-vladimir-putin
https://www.rbc.ru/society/04/05/2022/627246509a7947030dfd7869
https://indianexpress.com/article/explained/who-is-pavel-antov-russian-businessman-died-mysteriously-india-8346761/
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neznamená, že je to všechno součástí stejného příběhu. Některé z

nich skutečně mohly být sebevraždy nebo nehody. Některé z nich

mohou být vraždy."

Ve světle toho všeho jedna teorie tvrdí, že některá z těchto úmrtí byly

ve skutečnosti nehody a sebevraždy, ale druhá teorie říká, že za

těmito záhadnými úmrtími je dlouhá ruka Kremlu. Některé vraždy

dále také ukazují, že za nimi může stát CIA, protože byli nalezeni

mrtví také renomovaní Rusové, kteří pomáhali ruskému letectví a

průzkumu plynu. Jiná teorie říká, že obchodní rivalita se v několika

případech stala smrtící.

Ale v širším pohledu si člověk nemůže být jistý. Úmrtí jsou sama o

sobě zvláštní a velmi záhadná jako shluk. Neustálá smrt ruských

oligarchů vyvolává vážné otázky, na něž odpověď skrývá pouze

budoucnost.

Watch Video At: https://youtu.be/ePycmIYmjhk
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